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Ajutoarele europene nu au ajuns încă în ograda autorităţilor din Maramureş. Acestea,
însă, urmează să ajungă în perioada imediat următoare, iar distribuirea lor către
beneficiari se va realiza atunci când soseşte întreaga cantitate de ajutoare.     Întreaga
problemă însă a început în momentul în care Ministerul Fondurilor Europene a distribuit
cupoanele fără a încheia toate procedurile necesare legate de alocare a alimentelor.
 
      
 
  Totuşi, ajutoarele europene au început să fie distribuite în unele judeţe din ţară, însă trebuie
ţinut cont şi de distanţa care trebuie parcursă de către transportatori pentru a aduce alimentele.
Iar Maramureşul nu e tocmai favorizat de poziţionarea geografică. Potrivit unor surse, zilele
acestea ar trebui să ajungă primele transporturi în Maramureş. Cel puţin asta ar fi promis
reprezentanţii firmei care a câştigat licitaţia. Însă, ajutoarele vor ajunge la beneficiari, spun
sursele, doar în momentul în care va ajunge în judeţ întreaga cantitate de alimente, pentru a nu
crea discriminări între categoriile de beneficiari şi unităţile administrativ-teritoriale. În plus,
vorbim despre o cantitate mare de pachete de ajutoare.
 
   
 
  
Alimentele vor fi depozitate de fiecare primărie în parte
 
  
Reprezentanţii Instituţiei Prefectului Maramureş, cei care coordonează întreaga acţiune,
spun că până în prezent nu se cunoaşte data exactă la care alimentele vor putea fi
ridicate de către persoanele cu venituri mici din judeţ. Aceştia au precizat, însă, că
pachetele vor ajunge la primăriile din judeţul Maramureş până în 10 ianuarie 2015. Ele vor
fi depozitate şi distribuite apoi de către reprezentanţii unităţilor administrativ teritoriale
. Practic, din acest punct de vedere, acţiunea nu va suferi modificări faţă de anii precedenţi,
beneficiarii având posibilitatea de a-şi ridica alimentele de la primărie unităţii
administrative-teritoriale unde au domiciliul. Însă, de precizat este faptul că în momentul în care
ajung ajutoarele în judeţ nu înseamnă că acestea sunt automat distribuite celor care deţin
cupoane. Din acest motiv, maramureşenii sunt rugaţi să nu se înghesuie la ghişeele centrelor
de distribuţie decât în momentul în care va începe acţiunea propriu-zisă.
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